



НОВАЯ МОЛОДЕЖНАЯ СУБКУЛЬТУРА «ЧВК «РЁДАН»



ОП «СПК
ЛГПУ»

Методические
рекомендации
составил
Алиев Шаиг
Акбер оглы



г. Стаханов 2023

«ЧВК РЁДАН» - ЧТО ЭТО? И КАК ЗАЩИТИТЬ СВОЕГО РЕБЕНКА?

Что такое ЧВК «Рёдан»?

Из различных интернет-источников следует, что эта новая молодежная субкультура (или новое подростковое движение или сообщество), подражает подростковой банде из популярного японского аниме-сериала, члены которой устраивали в торговых центрах массовые беспорядки и драки. Оно образовалось стихийно внутри субкультуры аниме.

Несмотря на то, что подростки именуют себя ЧВК, к частным военным компаниям они отношения не имеют. Участники объясняют, что добавили эти три буквы к своему названию ради шутки (в настоящее время в сообществах «Рёдана» в соцсетях эту аббревиатуру убрали).

Подростки, которые состоят в «Рёдане», считают себя единомышленниками, группой друзей, сообществом по интересам, при этом нейтральными ко всем религиям, мнениям и группам людей.

МАРКЕРЫ ПРИНАДЛЕЖНОСТИ К ЧВК

«РЁДАН»

Члены группировки носят одежду преимущественно чёрного цвета, чёрные волосы, клетчатые штаны, чёрно-белые шарфы и кофты с изображениями 12-лапых пауков и цифры «четыре».

ЧЕМ ОПАСНО ДЛЯ РЕБЕНКА?

- Вовлечение в массовые драки, избиения, противоправные действия.
- Появление аутоагрессивного поведения и депрессивного состояния.
- Развитие психологических травм и эмоциональной неустойчивости.
- Нанесение физического вреда здоровью.

РЕКОМЕНДАЦИИ ДЛЯ РОДИТЕЛЕЙ:

- Необходимо разговаривать с детьми о происходящем в мире. Например, новости о самой ЧВК «Рёдан» помогут узнать, как ребёнок относится к этому. Если он говорит: «Они самые лучшие, я бы поступил так же», — нужно думать, как это предотвратить.
- Часто родители для детей становятся антиавторитетами, поэтому важно не говорить, что так нельзя. Нужно эмоционально понять своего ребёнка, что конкретно может привлекать в этой группе? Какие основные потребности могут удовлетворяться при членстве или поддержке этой группы?

- Необходимо тщательно продумать над вопросами, которые вы зададите, чтобы ребёнок задумался, а почему это плохо. Подростку нельзя просто сказать, что это плохо, потому что тогда не получится узнать его позицию. Начать разговор можно посредством вопросов: «А почему ты считаешь, что это плохо?» и «А как ты думаешь, почему пострадали эти люди?». То есть у родителя должна быть позиция: «Я - взрослый» и ребёнок подтянется к этой же позиции.

- Если родитель обладает достаточными знаниями для объяснения юридических последствий для членов неформальной группы, то следует с подростком также обсудить это. Например, какие последуют наказания при поддержке деятельности этих групп? Как наказания могут повлиять на жизнь подростка? В разговоре можно обсудить мечты ребёнка и как участие в данной деятельности может повлиять на будущее.

- Если вы понимаете, что ребёнок поддерживает поступки неформальной группы, которые могут привести к опасной ситуации, придётся отвести его к психологу.

- Надо уметь разговаривать со своим ребенком и интересоваться не только оценками, но и личной жизнью. Какие у него взгляды, что он думает на те или иные социальные явления, объяснять, что в любой национальности есть плохие или хорошие люди.

ВАЖНО:

! Если подростки объединяются в такие группировки, значит, у них есть потребность в подобном объединении, у них есть какие-то нерешённые проблемы.

! Надо постоянно слушать и слышать детей, не усыпляя свою бдительность тем, что ребёнок физически зрел и может сам себя защитить.

! Будьте другом своему ребёнку и тогда у него не будет необходимости искать поддержку в преступных сообществах.